

▼ БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ • В БЕЛГОРОДЕ ПРОШЁЛ ФЕСТИВАЛЬ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

# «Моё собачье дело»

Анна ЕМЕЛЬЯНОВА,  
Алексей ДАЦКОВСКИЙ (фото)

Хозяева со своими питомцами поучаствовали в параде пород и конкурсе костюмов.

9 июля фестиваль собрал любителей пёсиков в парке Победы — на площадке напротив диорамы. Мероприятие проходило в рамках проекта «Совершенно декретно», получившего грантовую поддержку министерства по делам молодёжи Белгородской области.

Воскресенье выдалось ветреным и дождливым, но это не помешало прийти десяткам участников, вооружившихся зонтами, дождевиками и хорошим настроением.

Сначала белгородцы со своими мохнатыми и гладкошёрстными, большими и кро-

хотными питомцами прошлись по аллеям парка на параде пород. Кстати, дворняжкам участвовать никто не воспрещал, так как, по убеждению организаторов, каждый пёс достоин минуты славы.

Самым зрелищным и умилительным событием дня стал конкурс парных костюмов на денежные призы от главного талисмана фестиваля — вельш-корги-пемброк Миры, которая открывала парад пород.

К конкурсу костюмов владельцы собак подошли с большой фантазией. По сцене дефилировали питомцы в юбочках, платьях, штанышках и париках.

14-летняя Марина Саакян выбрала военный наряд и так же, по-военному, нарядила свою овчарку Нерингу:

— Так как идёт СВО и Белгорода это весьма касается, решили выбрать такой костюм. Я сама дрессирую собаку, и она знает около 50 команд. Из самых сложных —

прыжок через спину, команда «леди», когда надо скрестить лапки, и «твист», когда пёс обходит хозяина, передвигаясь хвостом вперёд.

Члены жюри вместе со зрителями выбрали восьмерых финалистов, а из них — троих лучших.

Второе и третье места заняли хозяйка и её пес в образах Мальвины и Пьера, а также дуэт в древнеегипетской тематике под названием «Египетская сила».

Первыми стали дама в костюме лисы Алисы и её корги, наряженная котом Базилио. Троим победителям вручили по 5 тыс. рублей.

Также гости праздника увидели демонстрацию пород, выведенных в нашей стране. Среди них по сцене прошлись несколько русских чёрных терьеров.

Хозяйка одной из таких собак — Аристократки Александрии — рассказала, что в советские годы порода была очень редкой.

— Её вывели для военных, для охраны лагерей, — сообщила Мария Скребцова. — Когда занимались выведением, ориентировались на то, чтобы животное было большим и могло схватить преступника, а также тёмным, поэтому отбраковывали варианты, которые получались с рыжим, белым и другими цветами. Также нужно было, чтобы животному требовался минимальный уход. И вот теперь у этой собаки не бывает сезонной линьки.

Ещё зрители увидели показательные выступления по дрессировке и танцы с собаками. Эрудиты поучаствовали в викторине на знание пород и забавных фактов о собаках.

В течение нескольких дней до фестиваля и в день события организаторы собирали пожертвования, которые теперь отправят в поддержку шебекинских зоозащитных организаций. Те потратят их на помочь брошенным животным.

